

قرآن ریسمان محکم الهی ورشته استوار و مطمئن او در میان بندگان است.

امام‌زاده

انتخابات ۱۴۰۰

۵۷ نفر در روز اول ثبت نام، داوطلب انتخابات ریاست جمهوری شدند

در اولین روز از ثبت نام داوطلبان انتخابات ریاست جمهوری نامی، محمد و دهنقان از چهاره های شناخته شده ای بودند که برای ثبت نام در وزارت کشور حضور یافتند. به گزارش زمان، با آغاز ثبت نام داوطلبان سیزدهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری از ساعت ۸ دیروز، دهها نفر برای ثبت نام در وزارت کشور حاضر شده اند. سردار پاسدار سعید محمد رئیس فراگه سازماندهی و هماهنگی وزارت کشور و ارد وزارت کشور شد. پس از نامی، سعید محمد دومین چهره شناخته شده ای بود که برای انتخابات ثبت نام کرد. عصر نخستین روز ثبت نام کاندیداهای نیز با حضور سردار حسین دهنقان همراه شد. او همراهی همسر خود وارد ستاد انتخابات کشور شد و پس از ثبت نام و طی مراحل اولیه در جمع خبرنگاران به پرسش‌های آنان پاسخ داد. همچنین از دیگر فعالان سیاسی که در نخستین روز ثبت نام وارد ستاد انتخابات کشور شدند می‌توان به حجت الاسلام محمد زارع فومنی به عنوان اولین روحانی داوطلب برای ریاست جمهوری و نیز وهاب عزیزی دبیرکل جبهه چهارگانه اشاره کرد. سعید اسدالله موسوی دبیر ستاد انتخابات کشور در پایان اولین روز ثبت نام انتخابات ریاست جمهوری، در گفتگویی تلویزیونی اعلام کرد، ۵۷ نفر در روز اول داوطلبان به ستاد ثبت نام مراجعه کردند و عملیات ثبت نام به مدت ۴ روز تا ۲۵ دی‌ماه یعنی ادامه پیدا خواهد کرد. وی افزود تعدادی از پرونده‌ها با نقص مدرک و بهر رو بود که به داوطلبان فرصت بیشتری داد که مجدداً به ستاد انتخابات مراجعه کنند.

سعید ابراهیم رئیسی «کاندیداتوری برای انتخابات را پذیرفت

سخنگوی شورای وحدت اسولگران ای قطعیت شدن کاندیداتوری سیدابراهیم رئیسی خبر داد.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، منوچهر منگی سخنگوی شورای وحدت، با اعلام خبر قطعیت شدن کاندیداتوری سیدابراهیم رئیسی در انتخابات ریاست جمهوری گفت: خوشبختانه با دعوت شورای وحدت و تأیید همه دلسوزان نظام و انقلاب و مردم، با ابراز مسرت و خوشحالی اعلام می‌کنیم که ایشان در انتخابات ریاست جمهوری ثبت نام خواهند کرد و در عرصه رقابت حضور خواهند داشت.

سخنگوی شورای وحدت همچنین اعلام کرد: این موضوع به همه ستادهای شورای انتخابات ریاست جمهوری اطلاع شده تا با آماده باش همه نیروها و با تمام ظرفیت در عرصه حضور داشته باشند و زمینه انتخاباتی پرشور و با نشاط را فراهم کنند.

«علی لاریجانی» احتمالاً پنجمین برای انتخابات ثبت نام می‌کند

یک نماینده ادوار مجلس ششمی و روحانی در عرصه انتخاباتی حجتی است که در انتخابات و روز پنجشنبه برای ثبت نام در وزارت کشور خواهد رفت. به گزارش زمان، به دنبال انتشار برخی اخبار مبنی بر قطعیت شدن کاندیداتوری علی لاریجانی در انتخابات ریاست جمهوری، سیدمحمد کمالی نماینده ادوار مجلس به شکل تشکیل یک گروه در فضای مجازی مشغول است. از ۲۰ نفر از نمایندگان ادوار مجلس با هدف برنامه‌ریزی برای نامزدی علی لاریجانی در انتخابات ریاست جمهوری خبر داده شد. همچنین در این باره سید محمد کمالی «لاریجانی-رئیس» هستند و در عین حال به دلیل آرا منفی لاریجانی و از طرفی آرا بالای سید ابراهیم رئیسی در ۹۶ سال و تجربه او در رقبتهای انتخاباتی، رقابت دشواری را برای لاریجانی پیش‌بینی می‌کنند. اسداللهی ستادهای انتخاباتی لاریجانی در استنادها در دستور کار ۲۵۰ نماینده ادوار حلی لاریجانی قرار دارد. قرار است علی لاریجانی امروز با جمعی از نمایندگان ادوار با موضوع حضور در انتخابات تشکیل جلسه دهد.

دستگیری ۲۰۰ نفر از کارکنان متخلف قوه قضائیه



و در حوزه این نظارت‌ها با رویکرد صیانت، حفظ سلامت مراکز وابسته به قوه قضائیه و کرامت شهروندان عمل کردیم. سخنگوی قوه قضائیه با اشاره به راه اندازی سامانه نظارت برخط مردمی در سال ۹۹ گفت: تا امروز بالغ بر ۴۰۰ هزار نفر در این سامانه مابدرت به اظهارنظر کردند و جمعاً ۲ میلیون اظهارنظر ثبت شد و آنچه مورد رضایت ما قرار دارد، رضایت ۷۰ درصدی مردم است. اسداللهی تصریح کرد: مدعی هستیم که این اقدام در هیچ دستگاه دیگری انجام گرفته است. وی پیش از ۴۰۰ دوره آموزشی برای هزاران نفر از پرسنل قوه قضائیه برگزار شده که نتیجه آن کاهش تخلفات پرسنل است. سخنگوی دستگاه قضا گفت: قوه قضائیه یک مأموریت قضایی و حساسی است و متخلفان در دستور کار است و باید با همکاری سازمان بازرسی، دادستانی کل کشور و سایر بخش‌های دولتی این کار پیش برود. وی افزود: نمونه احیای کارخانه‌ها را در سفر اخیر مشاهده کردیم که واحدی تعطیل شده بود و ۵۰۰ کارگر بیچاره شدند، اما رئیس قوه قضائیه از این کارخانه بازدید کرد و دستورات لازم برای راه اندازی این واحد طرفت شد که ما صادر شد. سخنگوی قوه قضائیه ادامه داد: همچنین صنایع پوشش ایرون، کارخانه قوه تولید ماهی در هرمزگان، قند و ربامین و ارج، نمونه‌هایی هستند که احیا شدند. اسداللهی به تعطیلی واحدهای تولیدی اشاره کرد و گفت: ما تعطیل شدن واحدهای تولیدی در این شرایط را خیانت به کشور می‌دانیم و عزم جدی داریم که هر کدام از مدیران تولیدی که زیانمند حمایت قوه قضائیه باشند، از حمایت‌های ما برخوردار شوند و مدیرانی که با سونیت به دنبال تعطیلی کارخانه‌ها و خیانت به مردم هستند نیز در تعقیب قضایی قرار می‌گیرند. سخنگوی قوه قضائیه یک مأموریت قضایی و یک مأموریت نظارتی دارد؛ این مأموریت نظارتی درون سازمانی و بیرون سازمانی است.

عدم لغو ۵۰۰ تحریم برجامی عامل گره خوردن مذاکرات بین:

شبهه پرس‌تی‌وی با انتشار خبری اعلام کرد: آمریکا با اصرار بر عدم لغو ۵۰۰ تحریم برجامی عامل گره خوردن مذاکرات در این است. به گزارش زمان به نقل از زامهر، شبهه پرس‌تی‌وی مطلع شد است آمریکا با اصرار بر عدم لغو ۵۰۰ تحریم برجامی عامل گره خوردن مذاکرات در این است. بر اساس آنچه برجامی گزارش کرده است، باقی ماندن تحریم این ۵۰۰ نهاد و فرد باعث می‌شود که ایران نتواند

روحانی در دیدار با اصحاب رسانه: فلسفه مذاکره بین کشورها تامین منافع مشترک است

رئیس‌جمهور فلسفه مذاکره و گفتگو بین کشورها را تأمین منافع مشترک دانست و گفت: اینکه تصور شود ما تبدیل می‌شویم، ساده‌لوحی است. به گزارش زمان به نقل از زامهر، حجت‌الاسلام حسن روحانی دیروز در دیدار جمعی از اصحاب رسانه با اشاره به تعامل دولت با رسانه‌ها، گفت: تلاش دولت بر این بوده که رفتار دولت با مناسبت با رسانه‌ها داشته باشد، به گونه‌ای که به ابراز رسانه و احترام ترسناک نباشد. روحانی در ادامه برای بیان حقایق برخوردار بوده و داده‌های لازم شد، تصریح کرد: مقدمتاً کشور جز در سایه میثوری و اعتدال نجات پیدا نمی‌کند و چنانچه افراط و تفریط وجود داشته باشد، بی‌تردید مبالغ و مصالح ملی قربانی خواهد شد. سخنگوی جمهوری به دنبال منافع مشترک با کشورهای دیگر است. روحانی در این باره گفت: البته ممکن است به همه این منافع مشترک نرسیده باشیم، اما قطعاً بیش از ۸۰ درصد انتظارات برآورده شده است. به گفته‌ی او، بعد از سال ۹۵ بالاترین رشد اقتصادی جهان را داشته‌یم و تورم در مواردی تک رقمی شد و بحال است که این دستاوردهای بزرگ در تاریخ کشورمان. روحانی افزود: ترمیم این توافق را زیر پا گذاشت و باعث شد که فشارهای زیادی به کشور تحمیل شود و تأسماشور این است که عده‌ای به جای اینکه بگویند آمریکا و ترسپ جنایت کردند به دولت تهمت می‌زنند که ناآرامی‌ها محدود است. وی گفت: همانطور که در جنگ ۸ ساله تنها بودیم خود را جنگ اقتصادی ۵ ساله هم تنها بودیم و هیچکس

بین الملل

هلاکت ۲ صهیونیست و بیش از ۶۰ زخمی در حملات موشکی به عسقلان

اصابت ۱۳۷ راکت گروهی مقاومت به اراضی اشغالی ظرف ۵ دقیقه و هلاکت ۲ صهیونیست و زخمی شدن بیش از ۶۰ نفر در عسقلان از جدیدترین تحولات مربوط به فلسطین به شمار می‌رود. رادیو ارتش رژیم صهیونیستی و دیگر رسانه‌های این رژیم نیز دیروز، مسئبه اعلام کردند، تعداد تلفات «بزرگترین» حمله موشکی رادان‌های القدس و القسام به عسقلان و اسدود به دو کشته و بیش از ۶۰ زخمی افزایش یافت. به گزارش زمان به نقل از زامهر، این رادیو و شبکه ۱۳ رژیم صهیونیستی از کشته شدن دو شهروند فلسطینی در اثر حمله موشکی به عسقلان و زخمی شدن بیش از ۶۰ نفر در حملات موشکی به دهر عسقلان و اسدود خبر دادند که ۲۰ تن آنها به بیمارستان بزرگتری منتقل شدند. روزنامه یدیوت آحارونوت نیز نوشت، دستکم هشت حمله به منازل و تأسیسات در اسدود و عسقلان در نتیجه شلیک موشک‌ها صورت گرفت که ویرانی را در مسرها بر جای گذاشت، خسارتی را به خودروها وارد کرد و موجب آتش سوزی‌هایی شد. به نوشته این روزنامه، عسقلان واقع در جنوب اراضی اشغالی اولین مورد کشته‌های اسرائیلی در عملیات «تنگنه دیوارها» را که اسرائیلی‌ها روی عملیات خود در غزه گذاشته‌اند، ثبت کرده‌چنین در این رابطه گردان‌های القدس، شاخه نظامی جنبش جهاد اسلامی تأکید کرد: موشک‌هایی که با عسقلان را هدف گرفتیم و منجر به کشته شدن دو اسرائیلی شد از نوع «مدر ۳» بود. گردان‌های القدس افزود، این موشک‌ها از قدرت ویران‌کنندگی بسیار برخوردار هستند. جنبش حماس نیز اعلام کرد، ۱۳۷ موشک را در عرض پنج دقیقه به عسقلان و اسدود و شهرک‌های اطراف آن در منطقه هم‌چو غزه معروف به «غلاف غزه» شلیک کرد.

اعلام حمایت آمریکا از گفتگو میان ایران و عربستان

یک مقام ارشد وزارت امورخارجه آمریکا گفت که واشنگتن از گفت وگو میان ایران و عربستان سعودی حمایت می‌کند اما نقشی در آن ندارد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، جویی دو مستشار وقت امورخارجه آمریکا در یک نشست در آیدیندهک پروکینگز گفت که دولت یابین از تلاش های عراق برای میزبانی گفتگوها میان تهران و ریاض حمایت می‌کند اما واشنگتن نقشی در آن ندارد. سخنگوی وزارت امورخارجه آمریکا در شرق نزدیک همین تأکید کرد که هر چند همیشه بهتر از سنجیدن صمیمیت ادامه داد: بسیار حائز اهمیت است که سعی کنید گفت وگوهای ازان داشته باشید تا شرایط را از تنش خارج کند. آمریکا از این رازینی‌ها پشتیبانی می‌کند اما کاری با آن ندارد و امیدواریم که میزبانی بغداد به شکل گیری نقشی مثبت برای عراق در منطقه کمک کند.

۵ نظامی ترکیه در شمال سوریه کشته و زخمی شدند

وزارت دفاع ترکیه با انتشار بیانیه ای اعلام کرد که بر اثر حمله راکتی به یک کاروان نظامی این کشور در استان ادلب واقع در خاک سوریه، یک نظامی کشته و ۴ تن مجروح شدند. به گزارش زمان به نقل از خبرگزاری شینهوا، در حادثه حمله به یک کاروان نظامی متعلق به ارتش ترکیه در شمال غربی سوریه، دستکم ۵ نظامی این کشور کشته و زخمی شدند. وزارت دفاع ملی ترکیه با انتشار بیانیه ای در این خصوص اعلام کرد که یک کاروان پشتیبانی نظامی در شمال ادلب در منطقه عملیاتی موسوم به «سپر بهار» هدف حمله راکتی قرار گرفت. در بیانیه وزارت دفاع ملی ترکیه در این باره آمده است که در این حادثه یک نظامی کشته و ۴ نظامی دیگر مجروح شدند. گفتنی است که این حمله ترکیه به پهنا مبارزه با تروریسم با نقض قوانین بین‌المللی و بدون اخذ مجوز از دولت مشروع و قانونی سوریه در خاک این کشور حضور نظامی دارد.

نشست فوق‌العاده اتحادیه عرب درباره وقایع فلسطین

نشست فوق‌العاده اتحادیه عرب در سطح وزیران خارج برای بررسی رویدادهای فلسطین برگزار شد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، احمد اویفایت، دبیرکل اتحادیه عرب در نشست فوق‌العاده این اتحادیه از شورای امنیت خواست در قبال نقض علنی قطعنامه‌های این شورا از سوی رژیم صهیونیستی به وظایف و مسؤولیت‌هایش عمل کند. وزیر خارجه فلسطین نیز اظهار کرد: بمباران غزه توسط اسرائیل و به جا گذاشتن کشته و زخمی در میان غیرنظامیان جنایت محکوم و غیرقابل پذیرش است. سلحشگری، کشتن و زخمی‌ها در خارج از مرزها و تهدید علنی آزادی فرستادن و تلبات منتقلیه به اسدود و مصر در روزهای اخیر بویژه برای برداشتن آن از تنش بیشتر در فلسطین فرساده اما هیچ کدام فایده‌ای نداشته است. سخنران تأکید کرد: کشورش به اشد تألم و تأمل با تمام طرف‌های بین‌المللی و منطقه‌ای ادامه می‌دهد تا اسرائیل از حقوق بشرش زمین شود. رئیس دستگاه دیپلماسی مصر گفت: سیاست استفاده از زور و خشونت که اسرائیل به آن عادت کرده یکشتن را در بسط امنیت در منطقه تلبه کرده است و مصر از این رو از کشورها می‌خواهد این خشونت علیه ملت فلسطین را متوقف کند. مقامات اسرائیل به وسولیت خود طبق قوانین بین‌المللی برای تأمین حاکمیت لزم از غیرنظامیان و صیانت از حقوق انجام شمار دینی در این امنیت از آزادی عمل کنند. مصر از مقامات اسرائیل خواست تجاوزات در مسجد الاقصی را متوقف کنند و دست از هدف گرفتن هیئت عربی قدس و مسجیات آن و تلاش برای کوچکدندان سکاندن قدس به خصوص محله الشیخ جراح بردارند.